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С пятидесятых годов прошлого столетия по данным отечественных спутниковых систем и космических систем НАСА США Солнечная система находится в состоянии ускоренной глобальной перестройки. В состоянии скоростной перестройки находится и наша Земля, о чем с каждым днем нас убеждают все более разрушительные стихии.  Параллельно со скоростными изменениями среды обитания на планете адаптивно меняются (трансмутируются) энергоинформационные характеристики всего живого: фауна, флора, микрофлора и, в первую очередь, сам человек. 

Адаптивные трансмутации микрофлоры поставили в очень сложное положение микробиологов и инфекционистов. Химиопрепараты, используемые в профилактике и лечении все новых форм инфекционных заболеваний, устаревают намного быстрее, чем практически моментально мутирующие параллельно с изменениями среды возбудители заболеваний.

Коренные изменения происходят в фитотерапии, где рецепты собирались и апробировались веками. Многие травы, параллельно с нарастающими изменениями частотных характеристик мест их произрастания, изменениями полевых характеристик Ближнего и Дальнего космоса, влияющих на их лечебные качества, поменяли свои свойства с точностью до «наоборот». В национальных и зарубежных медицинских центрах, использующих фитотерапию, прогрессивно растет количество жалоб от пациентов и жертв  от неправильно подобранных схем лечения и профилактики.

Аналогичные изменения фиксируются  во всех продуктах питания естественного и искусственного происхождения, что приводит к все более угрожающей аллергизации населения, пищевым токсикоинфекциям неизвестного генеза.

Все большее значение приобретают среди специалистов и населения методы биорезонансной приборной оценки совместимости частотных характеристик аллопатических и гомеопатически препаратов, фитопрепаратов, продуктов питания, различных биодобавок. В связи с нарастающей трансмутацией населения и повышением его психоэнергетической активности все более популярны и методы оценки биологической (информационной) совместимости с помощью биологических тест-систем, но их можно пересчитать по пальцам, а качество оценки оставляют желать лучшего.

Адаптивные информационные (энергоинформационные, полевые, биоэнергетические и пр.) изменения в самом человеке вызывают усиление изначально заложенных в каждом субъекте самых парадоксальных для фундаментальной науки качеств, фиксируемых различными методами лабораторных и приборных исследований. Нарастающая психоэнергетическая активность человека, с одной стороны, вызвала рост атипичных, все менее поддающихся лечению и профилактике классическими методами, заболеваний. Особенно социальной направленности: рак, туберкулез, СПИД, гепатиты, психические заболевания, алкоголизм и пр. С другой стороны, именно нарастающая психоэнергетическая активность человека позволяет эффективно лечить и предупреждать практически любые заболевания, в том числе заболевания из разряда бесперспективных (неизлечимых) для классической медицины, что на сегодняшний день подтверждается многотысячной статистикой с самым серьёзным подтверждением. Причем методы профилактики и лечения с использованием новых, постоянно нарастающих возможностей окружающей среды и самого человека многократно дешевле  все менее эффективных, зачастую наносящих серьёзный вред и все более дорогостоящих методов классической медицины. Для кировской области, учитывая то, что в регионе второй год процветает эпидемия злокачественных новообразований, такие достижения в области информационной медицины имеют чрезвычайно важное значение.

 Если учитывать до настоящего времени не решенный на постсоветском пространстве, в том числе и в области, вопрос с массовой фальсификацией медикаментов, то методы информационных технологий в медицине и их экспертной оценки приобретают еще большую значимость.

Отсутствие знаний медицинских работников в происходящих изменениях среды, адаптивных изменениях организма, нарастающей психоэнергетической активности населения привели к тому, что впервые в докладе министра здравоохранения страны Ю.Шевченко на Кремлевском конгрессе по выживаемости населения России в июле 2003 г. прозвучало признание о лидирование медицинских работников в заболеваемости и смертности. Повышение материальной обеспеченности медицинским работникам проблемы такого печального лидерства не решила, что подтвердило мнение ученых-информациологов о приоритетной причине в заболеваемости и смертности медиков нарастающих изменений среды и адаптивно растущих пси активности и других полевых параметров каждого человека. 

Чрезвычайно важное для национальной безопасности значение имеет усиление психоэнергетических отношений в семьях и трудовых коллективах. Дети по причине адаптивной трансмутации всей семьи на 60-85 % стали копировать заболевания родителей, что фиксируется всеми обзорными отечественными и зарубежными диагностиками.

Усиление психоэнергетического обмена в семьях и коллективах привело с одной стороны к усилению конфликтности, а с другой – к значительному возрастанию тяжелых последствий этой конфликтности (гипертонические кризы, инсульты, инфаркты, резкое падение иммунитета и пр.). Тестовое выявление и обучение пси безопасности лидеров коллективов и семей приобретает все большее значении.

К росту такого феномена, как «Дети-индиго» и «Дети-адепты» ученые, родители и общество оказались не готовы. Отсутствие своевременного тестирования, выявления и индивидуального обучения таких детей привело к тому, что эти дети в основном пополняют армию преступников, наркоманов, заканчивают свою жизнь самоубийством.

Нарастающий интуитивный интерес населения к Информациологии (энергоинформатике, биоэнергетике, эниологии и др.) на фоне все более явной адаптивной трасмутации всего живого, но при отсутствии на сегодняшний день в стране четкой системы фиксации повышенных психоэнергетических возможностей человека и  достоверных методов контроля над методами их использования привели к массовому росту преступности. Практически все деструктивные секты, наращивающие свою активность в большинстве стран членов ООН, а также на территории страны и области, используют в своем арсенале все современные антропогенные и техногенные методы психоэнергетического программирования, в том числе и дистантного.

Практически все общеизвестные международные террористические организации имеют многочисленный штат высокооплачиваемых профессионалов в области психоэнергетики и все активнее используют имеющиеся пси возможности (включая последние модификации  низкочастотных генераторов) в подготовке шахидов, полевых командиров, а также для непосредственного ведения подрывной деятельности.

По стране, странам Ближнего и Дальнего зарубежья гастролируют бригады псевоученых (В. Бронников, Р. Блаво и пр.) за солидное вознаграждение взламывающих «третий глаз» у желающих получить власть над окружающими. Безграмотные родители тысячами ведут своих детей к таким «ученым» для получения дополнительного полевого зрения, учатся и не по одной попытке открыть у себя «третий глаз». В результате мы получили резкий всплеск детской преступности (против самих же родителей, сверстников, животных и пр.) с использованием новых пси возможностей ребенка при полном отсутствии моральных и правовых ограничений использования такого страшного оружия.

Не меньший ущерб национальной безопасности страны наносит огромная  армия лжецелителей, гуру, пророков, гадалок, магов, псевдоэзотерических организаций, также использующих в корыстных целях повышенный интерес населения к информациологии и явлениям адаптивной трансмутации. Учеными Сибирского отделения РАМН (В. Казначеев, Л. Михайлова и др.), а затем и других НИИ страны более 40 лет назад были доказаны грозные и многочисленные явления атипичных форм скоростной малигнизации клеток при неконтролируемом воздействии лиц с повышенной прихоэнергетической активностью (экстрасенсы, биоэнергеты и пр.) на живую ткань и животных. Учитывая наличие в стране огромной армии (сотни тысяч практикующих «целителей» и миллионы любителей) лиц, бесконтрольно, из любопытства, а, чаще, с корыстной целью использующих свои способности прогрессирующий рост злокачественной онкологии в стране и области во многом (около 24 % за 2007 год) зависит именно от этой причины. Многие «целители», врачи широко используют в своей практике усиление своих пси возможностей различными техногенными и природными генераторами, большинство из которых не прошли должную сертификацию и, как правило, требуют индивидуального дозированного применения. За прошлый год нами зафиксированы 53 смертельных случая у практикующих «целителей» и пациентов от массированной передозировки лечения и оздоровления полевыми генераторами.

Ученые-психиатры СО РАМН примерно в этот же срок (более 40 лет назад) доказали явления индуцирования или психического заражения пациентов при неконтролируемом воздействии на человека лицами с повышенными психоэнергетическими возможностями. За последние 30 лет по стране нарастает вал пострадавших (ограбления с потерей памяти, немотивированный суицид и пр.) от противоправного использования нарастающих пси возможностей человека в преступных целях, политике, выборах и пр. Прогрессивный рост психической заболеваемости населения, всё больше атипичной с многочисленными ошибками в диагностике, также во многом обязан бесконтрольным массовым экспериментам с растущими полевыми способностями населения.

Рост количества жертв населения от все более изощренных преступлений в области использования полевых технологий в мире, стране, области, бессилие правоохранительных органов и медицинской службы, ссылающихся в первую очередь на отсутствие объективных методов определения возможности применения пси технологий и нанесенного ущерба пострадавшим, требует от ученых активизации научных исследований в области создания биологических и других тест-систем в вопросах экспертной оценки энергоинформационных отношений.

Совместные государственные и межгосударственные («Знамя мира», «Полярный круг» в 1991 и 1993 гг.) эксперименты показали, что антропогенные методы прогнозирования («проскопия» и пр.) по мере нарастания изменений окружающей среды становятся значительно точнее, чем наземные и космические системы наблюдения. Совпадение с точностью до десятых долей (0,7 – 43,7 гц) психоэнергетических частот человека с частотами сейсмоактивности и прочих стихий, подтвержденные фактами купирования локальных стихий небольшими группами специалистов на Алтае, Камчатке и пр., также придает неоценимую значимость контроля за нарастающей психоэнергетической активностью, как отдельных лиц, так и больших групп населения. Исследования ученых Института геофизики СО РАН (А. Дмитриев и др.), проведенные в различных салюберогенных (биоактивных) зонах Алтая, Саян, Камчатки показали значительное влияние программируемой с разными знаками (положительной и отрицательной) эмоциональной активности на напряженность магнитного поля Земли. Разница между положительной эмоциональной энергией и отрицательной составила около 1000 нТл. Прямая зависимость между нарастающей адаптивной трансмутацией населения, массовой фобией, негативными эмоциями и падением стабилизирующей напряженности магнитного поля неопровержимо доказана современными исследованиями  ученых. Результаты этих исследований и их значимость для выживания человечества были предсказаны также и в различных гностических источниках мирового значения («Разоблаченная Изида» Е. Блаватской, прогнозы Э. Кейси, Св. Иоанна Богослова, Афонских старцев и пр.). 

 Все большее значение для безопасности и выживаемости человечества или его самоуничтожения приобретает  «Соборная» (объединенная коллективная энергия групп населения) энергия, описанная в авторитетных гностических источниках. Исследования российских (СО РАН и РАМН, Новосибирский Институт космической антропологии, Биологический факультет МГУ и пр.) и зарубежных ученых многократно подтвердили возможность передачи антропогенной психической энергии на любые расстоянии (десятки тысяч километров) и использование её в различных целях (медицина, сельское хозяйство, экология и пр.). 

В Кирове совместно с учеными Кировской медицинской академии создана  уникальная и высоко достоверная система экспертной оценки лиц, претендующих использовать свои повышенные  психоэнергетические способности для оказания помощи населению, участия в различных системах жизнеобеспечения региона. Система оценки позволяет отследить некоторые возможности пси энергии человека, но далеко не совершенна и мы готовы принимать участие в международных исследованиях новой, более адаптированной к человеку возможности фиксации целенаправленного использования прогрессивно повышающихся возможностей человека. Достоверные тест-системы крайне необходимы также для тестирования используемых в профилактике и лечении населения БАДов, фитопрепаратов, препаратов аллопатии, гомеопатии и пр.
