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Уважаемые коллеги и приглашенные!

      Живя при смене эпох, мы вплотную подошли к кульминационным событиям с главным вопросом: «Быть или не быть, а если быть, то как?». Мы уже перешли тот рубеж, когда приобретенная программа приспособления и выживания за счет реализации биохимических возможностей, ДНК и генетического материала стала не только недостаточной, но и превратилась в программу самоуничтожения человечества. Предупреждения ученых о том, что естественно-природное тело человека, тело нации не успеет приспособиться к нарастающим изменениям среды обитания, все более становятся реальностью.

     Вовлеченное в эпохально-исторические события население России испытывает на себе этнографический социально-исторический стресс, что значительно хуже чем война, так как разрушает нацию изнутри, в то время как война разрушает нацию снаружи. Появился термин «время полураспада нации» - сокращение населения вдвое (для России –  60 лет, Сибири – 25 лет).

      По данным исследований современных спутниковых систем с середины 50-х годов Солнечная система пересекает магнитополосовую галактическую струю и, дополнительно, погрузилась в водородный шар. Начался переход всей СС в новое космофизическое качество и процессы перехода носят не временный  характер, как нас успокаивают некоторые ученые и СМИ, а необратимый, т.к. магнитополосовые структуры пространства и водородный шар имеют астрономические размеры. Следовательно, наступающие изменения биосферы Земли глобальны и установятся на тысячелетия.
      Скоростные энергетические изменения всех характеристик СС и земной биосферы привели к прогрессирующим изменениям свойств всех живых организмов, нарастает процесс, который в прогнозе событий называют заменой стихии «воды» «огнем» или как указывали Христианские пророки наступает время Огненного крещения человечества. 

      Отсутствие достоверной и своевременной информации о происходящих явлениях в природе приводят к все более масштабным человеческим и материальным потерям, пассивной и все более негативной физической и психической роли населения, хотя наукой неоспоримо доказано, что именно коллективные психические коррективы способны значительно смягчить катастрофичность происходящих процессов. 

      Сейсмические частоты и эмоции людей, по многочисленным исследованиям, лежат в одном диапазоне частот: от 0,7 до 100 герц и по исследованиям ученых – нарастающий страх и равнодушие населения съедает защитную мощность и стабилизирующие качества электро-магнитного поля Земли. Для доказательства помещали сотрудника в биоактивную зону:  в состоянии грусти – магнитометр показывал до 16 нТс, радости – все приборы зашкалили за 1000 нТс. То есть своими постоянно растущими и все более энергозначимыми негативными эмоциями мы прогрессивно провоцируем стихийные бедствия и не только в зоне своего проживания. 

      Поток негативной информации, формирующей мышление и поведение человечества, как из унифицированных массовых каналов (литературы, газет, радио, телевидения), так и из уст прогрессивно растущего по причине коррумпированности контролирующих органов, огромного отряда лжеучителей, зачастую не имеющих даже среднего образования, не говоря уже о лицензиях, сертификатах и др. законных методах контроля, создает еще более стимулирующую стихийные бедствия и прогрессирующее самоуничтожение обстановку массового негативного психоза.      
     В связи с нарастающими изменениями среды обитания по данным ученых плотность полевой составляющей человека за последние 10 лет увеличилась в десятки, а в отдельных районах - в сотни раз, что соответственно повлияло на силу пси-воздействия человека на окружающую среду и своих собратьев. Мы вступаем в новый тип взаимодействия с Солнечной системой – психический и катастрофа в наше время способна воссоздаться на пустом месте, благодаря значительно усилившейся в космосе способности реализации психической энергии человека.

     Даже далекие от науки лица обращают внимание, что вслед за глобальными геофизическими изменениями происходит нарастающая трансмутация населения. Последние 8 лет с помощью выборочных обследований населения мы можем оперировать определенной статистикой.  После обследования и наводящих вопросов 95% выявленных нами трансмутантов сами признавались, что у них появился феномен ясновидения, яснослышания, повышенной интуиции, ретроспекции и, реже, проскопии. Люди стали видеть полевые оболочки, снимать боль, некоторые двигать предметы, ограниченно воздействовать на погоду. Из 100% обследованных с явными сенситивными отклонениями оказались:

	· в 1995-97 гг. - 5 %

            -      1998 г .         - 9%          
	-     1999 г. – 13 %

-     2000 г. – 18 %       
	· 2001 г. – 24%

             -     2002 г. – 31 % 


      Рост количества трансмутировавших продолжается.

      За два последних года к нам обратилось более трех десятков совестливых людей, которым стыдно ходить в магазин. Им постоянно дают больше положенного сдачу и в неограниченных размерах. В небольших населенных пунктах продавцы распознают таких и не пускают в магазины, не отпускают товар в киосках. В Тюмени же 2 девушки без оружия и угроз, используя пси-технологии за 2 часа грабят 4 банка, похищенное не нашли до настоящего времени как и описать внешность грабителей.

      Трансмутации происходят у всех людей не зависимо от  должности и положения, в том числе и в силовых структурах – МВД, прокуратуре, ФСБ, армии и др., у рядовых и генералов. По причине некомпетентности и консерватизма большинства руководителей трансмутанты их ведомств из-за страха быть «белой вороной»,  уволенными или направленными к психиатру, стараются скрыть свое состояние или, не находя ответа на произошедшее, обращаются к шарлатанам, в секты, склоняются к суициду.  

       Обращаются по поводу спонтанных мутаций и появления непонятных для врачей заболеваний и состояний депутаты и чиновники администрации всех уровней, учителя и врачи. За время правления губернатора Красноярского края А. Лебедя только из числа его заместителей с серьезными сенситивными отклонениями к нам обратились 4 человека.

      Особенно выраженными становятся изменения у детей, что срочно требует новой доктрины педиатрии, внутрисемейных отношений, взаимоотношений в школе. По данным специалистов в Сибири все больше рождается детей с ураганным снижением количества железа в крови, массой нестандартных показателей для новорожденных, врачи бьют тревогу, но не знают, что делать. Попытки восстановления параметров, особенно у новорожденных, приводят к тяжелым заболеваниям ребенка и даже смерти. В докладах и публикациях в прессе нами уже были описаны нарастающие случаи поступающих на прием детей новой шестой расы. Перепуганные родители приводят к врачам детей не потому, что они больны, а потому, что не готовы к таким отклонениям от принятых стереотипов.  Они очень мало кушают, могут не пить и не спать совсем, уровень знаний, как правило, намного выше, чем у всех учителей школы вместе взятых и, как правило, такие дети становятся жертвами некомпетентных, родителей, психиатров или криминала.

      Новые способности людей с использованием достижений науки позволяют сейчас лечить практически все, даже самые бесперспективные ранее заболевания, в любой стадии, в десятки раз эффективнее и в сотни, даже миллионы раз дешевле, в том числе и у животных. Все более серьезнее становится статистика по диагностике и лечению на любом расстоянии и без применения технических средств. Впервые с прошлого года мы стали набирать статистику по диагностике и уничтожению инфекции с помощью духовных и кодирующих методов информационного воздействия без использования каких либо химиопрепаратов. В перспективе, возможно, самой ближайшей, именно эти методы позволят нам решить вопросы с инфекционной заболеваемостью вообще.

      Но в то же время, именно новые способности человека поставили его перед проблемой ускоренного самоуничтожения, как на бытовом, так и на межгосударственном уровне.     

       Красноярцам повезло - в апреле 2000 г. мы вынуждены были подать в суд на Управление здравоохранения края за попытки помешать нам в пресечении преступной деятельности быстро растущей армии шарлатанов от «целительства», магов, колдунов и др., а также оказывать помощь их жертвам и людям с внезапными отклонениями. Это был первый в стране суд и мы пока не знаем прецедентов в мировой практике, когда «экстрасенсы» заставили по решению суда целое управление зарвавшихся чиновников от здравоохранения огромного региона извиняться перед учеными в СМИ и выплачивать компенсацию за моральный ущерб. «Экстрасенсами» чиновники называют ученых, имеющих по 2 – 3 высших образования, ученые степени и заслуженные звания, лицензии  на все виды деятельности. Называют, не отделяя от безграмотных шарлатанов, занимающихся преступной деятельностью, только за то, что ученые развивают не понятную для них науку – «энергоинформатику» и лечат «неизлечимых» для официальной медицины больных.

      Больше  всего на суде досталось главному психиатру края, чья служба, не разбираясь в истинных причинах проблем людей, штамповала заключения о грубых психических отклонениях превращая здоровых людей в инвалидов, перечеркивая им судьбу, повышая от безнадежности процент суицида и преступности. Это одна из причин роста шарлатанства.

      На очереди судебных исков онкологи, за которыми только по нашим данным тысячи загубленных и искалеченных жизней, а также др. «специалисты» все более дискредитирующей себя морально устаревшей официальной медицины. И не случайно за последние годы в стране на первое место по смертности и заболеваемости из профессий вышли врачи. Имея диплом врача и 30 лет стажа руководителя и элитного специалиста широкого профиля, я не побоюсь заявить, что на сегодняшний день ведущее место из причин повышенной смертности населения занимают врачебные ошибки и произвол чиновников от здравоохранения. В масштабах страны это в кратности перекрывает количество жертв и материальный ущерб всех стихийных бедствий. И причины не в низких окладах, а в отсутствии знаний об особенностях быстро меняющейся среды обитания, флоры, фауны и самого человека, крайней низкой ответственности за профессиональные преступления.

      Снижение качества медицинского обеспечения населения и рост его дороговизны, коррумпированности чиновников от медицины и руководства правоохранительных структур, равнодушие администрации и слуг народа к судьбам своих избирателей, а также отсутствие своевременной информации о научных достижениях в энергоинформатике привел к небывалому росту преступности с использованием новых способностей человека.

      1, 5 млрд $ в год - примерно такой материальный ущерб наносят экономике страны огромная армия лжецелителей, магов, колдунов, провидцев, гуру и др. Ущерб, наносимый психофизическому состоянию населения в тысячи раз больший и пока никакая самая опасная инфекция не сравнится по жертвам с этой политикой фактически геноцида населения России, используя его уникальные способности адаптации к новым условиям.

      Законы в стране позволяют навести порядок в этом вопросе, но у нас массовая коррупция и рост преступности в органах правоохранения и здравоохранения. Практически все силовые структуры и руководство здравоохранения  в лучшем случае самоустранились от решения этой крайне актуальной для судьбы страны, да и всего мира проблемы. А в худшем – они занимаются покрывательством таких преступлений, зачастую сами активно участвуют в оргиях сатанистов, используют агрессивные методы пси-воздействия против своих же коллег и населения. Попытки обращения к руководству этих структур натолкнулись на такое же покрывательство, некомпетентность и репрессии по отношению к ученым, посмевшим затронуть этот вопрос.

      Во время последних выборов губернатора Красноярского края известные всем кандидаты в губернаторы: председатель Законодательного Собрания края А. Усс, мэр Красноярска П. Пимашков и настоящий губернатор края А. Хлопонин - в ответ на многочисленные жалобы избирателей на беспредел шарлатанов и сатанистов в крае твердо обещали населению  навести порядок, но до настоящего времени, при наличии засилья рекламы агрессии и шарлатанства, растущего количества тяжелых жертв, ряда острых публикаций в прессе, неоднократных обращений ученых и общественности к указанным руководителям и руководству правоохранительных структур ни один из шарлатанов и рекламирующий их руководитель СМИ не привлечен даже к административной ответственности, хотя жертв более чем достаточно для возбуждения ряда уголовных дел.

      Практически открыто с рекламой в СМИ берутся заказы на псикиллерство, воздействие на суды, правоохранительные органы и администрацию, конкурентов по бизнесу, навязываются порчи, привороты и прочие методы деструктивного воздействия. Открыто процветают школы ведьм, колдунов, магов и прочих институтов уничтожения и пси-порабощения человека. Рост случаев неоправданного суицида сотрудников правоохранительных структур, представителей бизнеса и др. профессий повышенной опасности не заставляет задумываться ни администрацию, ни руководство силовых структур. И это при навязчивой рекламе любого «100 % воздействия» на неугодного и серьезного научного подтверждения этих воздействий.  Фактически вся страна превращена в лабораторию по отработке методов геноцида населения.

      Смертность лиц с врожденными и приобретенными сенситивными способностями, особенно использующих методы психоэнерговоздействия для корыстных целей в среднем по стране в 10 раз выше смертности врачей. В основном это тяжелые атипичные не поддающиеся классическому лечению формы онкологии, грубые психические отклонения с суицидальной направленностью.

      Напомню некоторые последние случаи массовых жертв населения с использованием пси-технологий, о которых уже прошла информация в СМИ.

      Иркутск. После безуспешного предупреждения нами начальника ГУВД области генерала А. Россова и предложения учеными помощи одномоментно пострадали несколько сотен молодых людей. Причина – противозаконная деятельность международной секты Муна, выдававшей себя за экологическую организацию. Использовались сеансы массового пси-кодирования при мощной рекламе в СМИ. Официальная психиатрия в таких случаях бессильна, многих пострадавших так и не удалось вернуть в прежнее состояние.

      Хакассия. На фоне многочисленных случаев покрывательства правоохранительными органами шарлатанов и сатанистов в Саянском районе очередная аферистка, объявив себя мессией, заставила используя методы пси-воздействия   население нескольких населенных пунктов порезать весь скот, продать все даже малоценные вещи, чтобы обеспечить  достойную жизнь «посланнице небес». Перемешала по своему усмотрению все семьи, забрала к себе в рабство понравившихся ей мужчин, независимо от семейного положения. Обезумевшие от горя и сумевшие освободиться от ее влияния некоторые жители обращались во все инстанции, но «посланница …»  так и осталась безнаказанной. 

      Томск. После также безуспешного предупреждения учеными начальника ГУВД области генерала В. Гречмана и предложения помощи остались без квартир и средств к существованию сотни пострадавших от семейной пары «великих посвященных». Люди после массовой пси-обработки с использованием низкочастотных генераторов, срочно продавая все нажитое и отдавая деньги аферистам, стали уходить в тайгу для создания общины по типу известной «мессии» – красноярского «воплощения» Иисуса – Виссариона, который, что символично для нашего МВД, тоже бывший милиционер, нашедший золотую жилу в стране правового беспредела.

      В Красноярске главным покровителем шарлатанов является начальник ГУВД края генерал Ю. Астахов и др. правоохранительные структуры. Край самый проблемный по шарлатанству регион в стране! Кроме активного использования для массовой пси-обработки населения залов кинотеатров, домов культуры и прочих мест общественного пользования одна из многочисленных деструктивных с далеко идущими планами религиозных сект, активно финансируемая из-за рубежа, скупила более 300 квартир, где также происходит поточная обработка жертв. После такого приобщения к «Высшим силам» новые члены кроме регулярной подати готовы по первому желанию своих «учителей» не считаясь с собственной жизнью уничтожить кого угодно, как угодно и сколько угодно, даже своих детей, жен, родителей. Таких «шахидов» мы только в Красноярске насчитали около 5 тысяч человек.

     Рост зомбированных смертников, уничтожающих своих собратьев в угоду корыстных целей своих духовных лидеров превратился в мировую проблему. Правоохранительные структуры ищут террористов в Чечне, Ливане и др. известных мировой общественности «горячих» точках планеты, не осознавая, что рядом, в своем же дворе, городе, стране идет широкомасштабная с использованием всех самых современных технологий пси-порабощения подготовка многомиллионной армии молодых еще более опасных слуг террора.

      Думаю - москвичи не обидятся на наше мнение, что главным рассадником всей этой «чумы» в стране является Москва. Достаточно просмотреть центральную и местную прессу, да и к руководству страны, правоохранительных структур и здравоохранения здесь поближе.

      Все шире используются методы массового пси-воздействия в выборных и политических технологиях и некоторые партии практически открыто заявляют об этом.

      Разрушительное влияние на здоровье детей и молодежи низкочастотной сверхгромкой музыки, пустых песен, призывающих к разврату и насилию, навязывание порнографии и культа силы на телевидении, слабоалкогольных напитков, в несколько раз сильнее провоцирующих алкоголизм, чем крепкие напитки, при нарастающих изменениях внешней среды усиливается многократно  и фактически обрекает молодежь на прогрессирующий рост преступности и ускоренное самоуничтожение. Если мы добавим сюда  разрушающую здоровье рекламу крайне нездорового питания и потребления огромного количества сладких газированных напитков, то отобразим невероятную по изощренности многоплановую систему по деградации и депопуляции человечества с использованием всех современных достижений информациологии.

      Учеными доказано, что даже такая, на первый взгляд, невинная реклама как изображение на майках различных монстров, рисунков и надписей сатанисткого, порнографического и агрессивного направления вызывают разрушительное действие на неокрепшую душу молодого человека, провоцируя его на деяния согласно изображенной программы. Проведены также успешные исследования и по оздоровительному воздействию маек с нанесенными на них рисунками славянских орнаментов,  Богов, фотокопий святых и биокомфортных мест природы, но на массовое производство таких маек,  как и на многие другие средства духовного и физического оздоровления, нет средств.

      Массовая компьютеризация детей, поток агрессии и разврата из Интернета,  при резком снижении физической активности, отсутствии средств и пропаганды  даже простейшей защиты растущего организма от электромагнитного излучения можно сравнить только с оружием массового уничтожения. Статистики у нас более, чем достаточно – у «продвинутых» детей обвал болезней иммунодефицита, резкое увеличение преступности  и сексуального насилия.

      Население и дети - кто осознанно, а многие интуитивно чувствуют спасение от этой широкомасштабной политики уничтожения человечества в повышении роли своей духовности. И мы все чаще фиксируем факты, когда самые тяжелые, зачастую неизлечимые, заболевания исчезают при изменении образа мыслей и жизни больного или его ближайшего окружения, обращении к Высшим силам. Современные высокоточные и дешевые диагностики позволяют отследить это в динамике, подтвердить научно и с высокой степенью достоверности. Ученые уже неоднократно доказали мощное положительное влияние духовных практик не только на здоровье человека, но и на окружающую его среду.

      В то же время рост духовной деградации отдельных служителей церкви все чаще приводит к тяжелым поражениям психофизического состояния верующих даже во время крещения, покаяния и у нас зафиксированы такие случаи, что, несомненно, дискредитирует одно из самых мощных и дешевых средств спасения человечества.

      Летом прошлого года в России, по предложению Правительства, создана Научно-практическая организация специалистов информационной медицины под руководством известного во всем мире ученого и авторитета в области информациологии академика РАМН и других авторитетных академий, д.м.н., профессора Казначеева В.П. В Организацию вступили практически все ведущие ученые и специалисты страны различных направлений, осознающие всю полноту ответственности науки  за происходящие события, не жалеющие сил и своих скудных личных средств на усилия по хотя бы снижению жертв среди населения и уменьшению материального ущерба. Главной задачей Организации являются вопросы выживаемости и безопасности населения страны и всей планеты в условиях нарастающих космических и планетарных перемен. И у нас есть необходимые знания и серьезные результаты, дающие надежды на успешный выход из создавшейся критической для всей планеты ситуации. Правда, пока небольшие в силу самофинансирования и мощного сопротивления огромной армии деградировавших чиновников.

      Своевременная объективная научная информация о происходящих вокруг нас в настоящее время событиях, как на Земле, так и во всей Солнечной системе, обучение пониманию населения, особенно детей, жизненной значимости реализации Законов космического бытия, несостоятельность эгоистической политики типа «моя хата с краю» для каждого человека является на сегодняшний день главной задачей системы образования. Пока мы можем только констатировать, что современная система образования, и не только в России, направлена на разрушение физического и психического здоровья молодежи, обострение конфликта с окружающей его действительностью.

      Серьезные для нашего ближайшего будущего достоверные факты провоцируемого сверху самоуничтожения населения России с использованием его новых уникальных способностей только по Сибири можно приводить бесконечно. Ученые и общественность заявляют об этом постоянно, на протяжении нескольких лет, но положение становится все критичнее и мы призываем  участников конгресса к совместной активной борьбе, это коснется каждого, независимо от его социального положения.

      Россия, а Сибирь особенно, являются максимально приспособленными (космопаритетными) зонами проживания и выживания человека на планете, и это по мере нарастания глобальных изменений будет все очевиднее. Мы же этот спасительный для населения страны и мира Ноев ковчег добровольно отдаем мракобесию, молчаливо позволяя и поощряя уничтожать себя  и своих  собратьев.

